



网络覆盖日益全、4G资费日益低、贴心服务日益优…… 移动4G一周年，用成绩见证优质

2013年12月4日，工信部向国内三大运营商颁发4G牌照。2013年12月18日，移动4G“和”品牌在中国移动全球合作伙伴大会上正式亮相。2013年12月25日，河南两个城市郑州和洛阳率先步入4G时代。时至今日，郑州迎来4G一周年，作为郑州最早推出4G服务的运营商，经过一年的运营和发展，郑州移动在网络、终端、资费、服务等方面交出了一份亮丽的成绩单。

郑州晚报记者 李冬生

打造金牌4G网络，4G客户将破百万

网络质量是通信运营商的生命线，4G使用体验的优劣也取决于网络质量与覆盖范围。郑州移动深谙这一点，在4G商用的一年时间里，以“精品网络”为标准，建成了郑州最大的4G网络。不仅实现了

大面积的网络覆盖，基站数量、上网速率等指标更是遥遥领先。

据介绍，郑州城区、县城、县镇及部分农村已经实现4G覆盖，目前主城区、县城、高新区、经开区、机场、高校、高速、高

铁、地铁、重要景区已基本实现连续覆盖。接下来，4G网络将进一步向偏远乡镇、偏远农村进军覆盖，无需很长时间，金牌质量的4G网络将全面覆盖郑州。

在网络规模飞跃式发

展，网络质量进一步优化的基础上，越来越多的客户开始选择移动4G，仅仅一年的时间，郑州移动的4G客户总数就即将突破100万。据介绍，移动4G的发展速度已超越移动2G、移动3G发展速度。

终端种类更丰富，资费平价更亲民

覆盖广、速率高的精品网络是4G发展的基本保障，而日益丰富的终端和越来越亲民的资费，则是4G“飞入寻常百姓家”的“催化剂”。

在终端方面，郑州移动提供的4G手机覆盖高中低

各个档次，完全可满足郑州客户的需求。其中千元4G手机从零起步增加到360多款，200多款定制手机和M811、M812等中国移动自主品牌终端陆续上市。

在精品网络和丰富终端选择之外，亲民的资费

进一步让郑州移动4G走向大众的生活。自今年6月份以来，郑州移动全面优化4G资费，推出了门槛更低、价格更实惠的4G新套餐，流量包门槛从40元降至30元，4G组合套餐门槛也从88元降至38元，并

增加了套餐内流量，流量单价低至0.29元/兆，最高降幅达50%，并推出流量“季包”和“半年包”。

亲民的资费加上丰富的终端选择，有效解除了客户使用4G业务的顾虑，让越来越多的客户倾心移动4G。

优质服务更贴心，玩法多样更省钱

在服务上，郑州移动更是精益求精，全面落实“客户为根、服务为本”的服务理念，为客户提供更加高效、实惠、安全、便捷的“优”服务。

为帮助客户快速使用4G，郑州移动推出“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”服务，全面提供

不同位置、不同场景、不同时段

的4G免费换卡服务。为避免客户产生高额流量费用，郑州移动提供实时流量提醒服务，对订购4G套餐的客户，在套餐余量不足50%、不足10%、余量用尽、超出套餐流量等重要时点向客户发送提醒短信；对于未订购流量套餐的客户，在

客户每月首次产生流量时进行短信提醒。同时，针对4G套餐流量客户提供“流量和费用双封顶”服务……

在使用上，郑州移动推出4G多样玩法，让客户在享受便捷的同时达到省钱的目的。移动4G客户开通“流量分享”服务，授权1~4个亲友分享自己套

餐内的流量，一方面可尽量饱和地使用套内流量，另一方面也拉低了自己的4G流量单价。

总而言之，一年来郑州移动4G网络的飞速发展，正在给大众生活带来越来越多的便利，4G客户的移动互联生活已经并且仍将变得更加丰富多彩。



4G贺新春 家和万事兴

河南移动4G客户超越五百万

超越500万 4G惠新春

- ★ 买手机到移动，快享移动真4G!
- ★ 换移动4G套餐，享超大流量!
- ★ 新年红包大派送，流量可劲儿用!
- ★ 号码越久越实惠，感恩回馈存就送!

和4G心互联

中国移动
China Mobile

www.10086.cn 热线 短信 10086